Ig (x* — 18x+100) —2
Ig (x2 + 18x+100)
H-10 2)10 3)-18 49 518  6)0

1. KopHsME ypaBHEHHS

= 0 aBnsrorcs?

2. KakoMy NpoOMeXyTKy HPHHAAJISKHUT cymMMa (x + y), rae (x; y) — pelleHHe CHCTEMBI
.SV =T,
aBHCHUIL:
P 6va—5y=1.

D@7 2)0:3)  H-L1 HEZ3) 535 6)[25]

3. VKkaxxute HHTEPBAJbI, YIOBICTBOPSIONINE HEPABCHCTBY: X — |x] —6 > 0.

D) Bide)  2) (meor 3] 3) (—eoiteo)  4) (3i4)  5) [-3:6]
6) (—o0; =3)

2% 4Y =32,
logs (x —y) = log; 2,
e (x; y) — peuleHue qaHHoi cuctembl. CymMMa (x + y) IpUHAICKUT IPOMEKYTKY ?

D (5:12) 2 (57 3)(0:10)  4) (—e2)  5) (~1:6)
6) (0;8)

4. Jlana cucrema ypaBHEHUI

=3,
logs(2y —x) = 1.

2 25 2 25 2 2 2 2
D (5*?) 2>(§*§> 3)(§;§) 9 (5;‘§>
5) <§;§> 6) (%;8%)

log, y+log,x =2,
Ky =42.
)8 2)2 3)3 4)4 5)-5 6)6

5. Hailigure penieHue CMCTEMbI ypaBHEHUI {

6. YKaXuTe NeUTeNN PeLeHNi CUCTEMbl ypaBHEHUI: {

7. Ykaxwure oOpaTHyI0 QyHKIHIO I QYHKIUH: Y = 1.

1) y=log,(x+1)+5 2) y=logs(x—1)+4 3) y=logs(x+1)—4
4) y=logs(x+1)+5 5 y=log(x—1)+5  6) y=log,(x+1)~5
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8. Haiinute cymMMy u© Ipou3BeJCHHE KOpHEH

V3x+1—+vx—1=2.
1)1 2)2 3)4 46 5)5 6) 7

UPPAaLUOHAIBHOIO  YPAaBHEHUS:

X—y= 47
9. Pemute cucteMy ypaBHEHHUIL:
xy = —3.

HDEL3) 2@ -D HEDH HML3) HA-3) 6)G-D

log,(x—3) <2,

2

10. Pemmre cucreMy HepaBEeHCTB { 950 Haiinute HanOonpluee pericHue
x*—9>0.

CHCTEMBI HEPABEHCTB.

1) V36 2) HeT PaBUJILHOTO OTBETA 3) Vo4 4)7 5) V49

0 (7)

11. Pemmre ypasnenue: sin2x-+ 5(sinx+ cosx) = —1.
1+4 144
1) - ez 2)—%4—%,}162 3 ez
4n+1 4n—1

4)

n,neEL 5)

n,nEL 6)f§+3'm,n€Z

2y = —4x+6,
y=4x+3.

2 19 4 38
1) (1—0,—1—()) 2) (5,—?> 3) (0,3) 4) (_0:4,—3’8)
5) (4;—38) 6) (—0,4;378)

12. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA: {

13. Jlana cucrema ypaBHEHU

2% .4 =32
logs (x—y) = log; 2,
rae (x; y) — peleHue AaHHoi cuctemsl ypaBHeHud. CymMMa (x + y) IPHUHAIIEKHUT HPOMEKYT-

Ky?

D©;8)  2)10;24)  3)(5:12) H(ELO)  5HG:T  6)(0;10)
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14. Haiiqure 3HaYCHHE BRIPKCHUS /X -y, TI€ (X; ¥) — PEIICHHE CHCTEMBI YPaBHCHHIA:
x—y =24,
Vx4 /y=6.
DV25 25 3)7  4HVE 5V 6)5

15. MHoxecTBO 3HaueHui QyHKIMK: y = 2 sin?x — 5.
D[=351 (=37 3H[713 H[-5-3 5 (-T-3)
6) (=5:-3)

by
16. KakoMy mpoMeXyTKy MPHHAJICKHUT OTHOLICHHE —, rae (X; ¥) — PEIICHHE CUCTEMBI
y

V234343 =7,
VPR \ svar 3 - 2/y+3=1.
1)(=3;3) )4 7) 3)(27) 4) (0; 3) 5)[-3; 5] 6)[~1;1]

17. Kopusmu ypasrenns x* + 6x> — 7 = 0 ssorca?
1)6 2)7 3)—6 41 5) -7 6)—1

18. Kopusimu ypasrenust \/x(x+ 1) +x(x — 1) = 1 sBnstores

HV2 2 —V2 32 4)% 5)? 6)—\/7z

19. Haiinure npoMexyToK B KOTOPOM 3aKiItoueHa cymma (X+y), rae (x; y) — pelienue
4 =128,

CHUCTEMBI YPaBHCHHUU {53x2y3 -1

D44 2 (—3%;5) 3) (-3:-0.5)  4) [0: +)

[ . X
20. OGmnacts onpeneneHust pyHKuuu: y = 3 -+ 4 /sin 1

1) [tn; n+mn],ne€Z 2) [8nn; 4+ 8nn|, n € Z 3) [nn; m+2nn),n€Z
4) [8nn; 2n+4nn|,n € Z 5) [4mn; w4+ 27n)|, n € Z
6) [4nn; 4+ 8nn|,n € Z
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21. U3 HIDKCHepEYUCICHHBIX OTBETOB YKAXKUTE HATYPAIbHBIC YHCIA, YIOBICTBOPSIOLIHC
HepaBeHcTBy: x> — |x| — 6 < 0.
1 2)3 3)1 4)2 5)5 6)0

22. Eciu x| ¥ X, KOPHU ypaBHEHUS 9x? —13x+4=0, 10 CpeIy MPEUTOKEHHBIX YHCEIT
HalauTe X +Xo U X - Xp.

13 13 4
D4 L N5 Ay g 612

23. Haiinure 3nauenue Boipaxkenus (2x+y), rae (x; y) — pellieHHe CUCTEMBI ypaBHe-

o fx+y=1,
HUMN: i
6677 =2l6.

—1 ~1
1) <%> 2) G) 3)% H4 52  6)3

24. HaiinuTe 4HCIOBOW NMPOMEXKYTOK, B KOTOPOM PAaCIIOJIOKEHO 3HAYCHHE BBIPAKCHUS
X=D,
Vx+,/y=6.

D) (=81;4)  2) (—e81)  3) (—o=39) 4 (=9:9)  5) (—ee;81)
6) [=9;-9]

\/X -y, TIe (x; y) — pelIeHne CUCTEMbI YpaBHEHHIL: {

25. VkaxuTe  BBIP@XKECHUS, 3HAUEHMs  KOTOPBIX  paBHbl  KOPHIO  YPaBHEHUS:
T(a—6 5(a+1
(4 ) _ (3 )—3(a+2).

—1
1 (%) 2)—2 34 HVi6e 5 —V16  6) V4

26. Haiigute yucioBbie NPOMEKYTKH, KOTOPBIM IIPUHAIJICKUT 3HAYEHUE BBIPAKECHUSA
x=y,
23 =6

D (=0 205 HES ] 5 01) 6 (~e=i6)

(5x —2y), tae (x; y) — pellleHue CHCTEMbI ypaBHEHHL: {

27. Kaxkue u3 JAHHBIX qucei HE SIBJIAKOTCA peICHUAMHA HEpaBCHCTBa
0,7x+8>0,8x— 17

1)88  2)-500  3)90  4)0  5)500  6)95
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28. Kakue u3 nepeducIeHHbIX 3HA9€HUI BRIPXXCHUH X + Y, X — Y U Xy BEpHBL, €CIIU X U )
510 s(3x) _ 310 3 (4y+7)
v ?
SIBJIAIOTCS PEILICHUEM CHCTEMbl YPaBHEHUM

x+2y=4
1) xy=-0,5 2)xy=1,5 N x+y=2,5 4) x—y=-3,5
S)x—y=2,5 6) x+y=3,5
29. Kopmsmu ypasuennst 1gx(lgx —3) = —2(1g2 +1g5) ssnsuores?
1o 2) 100 3)1 4)20 5) 100 6) 10

30. YkaxuTe UHTEPBAJBI, yIOBICTBOPSIONINE HEPABEHCTBY: |x2 —1]-3>0.

D(==2)  2)(==2) 3 (=2 (-2 9 (i)

6) [2; +o)
31. Haiinute CyMMy KOpHeil Jorapu(pMIIECcKOro YPaBHEHUS
2lgx—1gd+1g (5—x*) =0.
1)4 2)2 3)3 4)-3 5)7 6)0

cos
32. Kopnsimu ypaBHEeHUs
sin

Tn

+ 1=0mnpu x € [Tn } SIBJIAFOTCSI?
Tr g
i i 2 had
1) 1 2) 3 3) 2n 4) 3

7T 3n
5) — 6) —
O
33. Haiinure 3nauenue Boipaxenus (X—+y), rie (x; ) — pellleHHE CUCTEMBI YPABHEHUH:
25 4+3V =7,
3-242-3¥=18.
12 25
1) 92 I LR 251 5)3° 6 %

34. U3 HWKCIICPEYUCIICHHBIX UHTEPBAJIOB YKAXKHUTE MHTEPBAJIbl YAOBJICTBOPAIOLIINE HEPaA-

x+2 _x-3
BEHCTBY: 3 > Y
b [-a3] e yEee amee 9 (-2

6) (—o0; —2)
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35. U3 HukenepedyucIeHHBIX Nap YUCeNl BBIOEPHUTE T€, KOTOPbIE ABILIOTCSA PEIICHUEM CHU-

tgx+1tgy =2,
CTCMBI:
tgx—tgy =0.

T 2w T T T n 3w

D ( > » (33) v(g3) <z;7>
T S5m St &
o0 (3%) 9 (%)

36. Pemmre ypasuenne f'(x) =0, ecnu f(x) = sin2x- cos3x + cos 3x - sin2x.
Tw 2n
EINE SO P
1){]0 Tnine 2){10 +5n nEZ}
T T 2m
3) {§+§n.n€Z} 4) {g—l—?n.neZ} 5){ +5n nez}

6) {g—k%n:neZ}

37. U3 npeuIoKeHHbIX HIKE NMPOMEXKYTKOB, yKAKUTE IPOMEKYTKU YIOBICTBOPSIOLINE
pemenuio Hepasenctsa (x+2)(x—3)(2x+35) > 0.

D [Bi4e)  2)[-2:3]  3)[-2,5:-2] 4) (—ei-2,5]  5) (-2:3)
6) [V9; +o0)

38. U3 HKenepeuncIeHHbIX Iap YUCcell, BEIOepUTe Te, KOTOPhIE SIBIAITCS PELICHUEM CU-
CTEMBI ypaBHEHUI:

sinx+cosy =1,

sinx-cosy =

n {ED 2{(55)) {(5“)} o {53}
2 {(60)) o (G

39. Kopusmu ypaHenus e P4z
D2 222 3H0  H3  5H-1 61

= | sBusrorca?
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o xﬂ v
40. Haiiure orHOmeHWe —, TAe (Xn3Yy) — PEIIEHHA CHCTEMB ypaBHEHM:
n

log; +log; y= -5,
2 2

x+y=12.

1 1 1
Dy 205 )5 4025 52 6

41. Iycts (X} Yn) — pEUICHHS CUCTEMBI yPABHEHMUI:

2 +xy =15,
y? +xy = 10.

Hatinure uHEHHYIO (GyHKIMIO YIIOBBIM KOG (UIMCHTOM, KOTOPOH SABIsETCS 3HAYCHUE BHIPA-
JKEHHusS X1 - X —|—y1 2.

1) y=—13x 2) y=—-3+4+13x 3)y=-5+13x 4)y=5+13x
5) y=2—13x 6) y=—2(6,5x+2)

1
42. ®Oyuxius 3aana Gopmyinoi f(x) = —5x2 + 3x. Haitzure f <§> u f(—2).

4
1)—% )y NW Hl4 H-14 626

43. Kopusmu ypasrenus 2 |x| + 5 = 9 spnstorcs?
1)2 2)3 3)—4 4)-2 5) -1 6) 1
44. Kakomy NnpoMexyTKy NMPUHAJISKUT NPOU3BENEHHE X -V, T (X; ) — pelleHue Cu-
VA+H3y =4,
4/x—\/y=3.
DS 2@7 )& H0:3) 5[5 6)[3:5]

CTeMBI yPaBHEHHUH: {

45. KaxoMy IpOMeXyTKy NPUHAATIEKUT IPOU3BENCHUE X * ¥, TIe (Xx; ) — pEIleHUe Cu-
CTeMBI ypaBHEHHUH:

logs (2 +3%) =2,
log, x —2 =log, 3 —log, y.

DB 15] 0 2)(0;13)  3)[41]  HE17) 5[4 10]
6) [1; 5]
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46. Haiinmre 3nadenue Boipaxkenus (X -+ ), rie (x; ) — pelleHne CUCTEMBI YPaBHEHHUIA:

n
x=y-3,
2 ecmn (x+y) € [—2m; 27).

tgx+2ctgy =1,
T
D-x 200 32 4HT  Ha 6 -
47. Haiinure CyMMy KOpHeil HMPPalOHAIBHOTO YpaBHEHUSA

Vit l—v9—x=+2x—12.
D17 2)13  3)8  4H15 59 67

48. Haiinute cyMMy KOpHEH ypaBHEHHUs: 3 ~log§x —4-log;x+1=0.
D30 2)-30  3)24v2  4H5-V5 53+V3  6)3-V3

49. Haiinure mpousBeneHue x - y, rae (x, y) — peIICHUE CHCTEMbl YpaBHEHHIL:

lgx—1gy =0,
2x—y=10.

1)100  2)20  3)200  4)10>  5)1g100  6) lg1000
50. VI3 HMKe NPEJUIOKEHHDIX YHCEN yKaKHUTE LENble YUCia YIOBIETBOPSIOIME HEPABEH-
cBy 2|x| —5 > 0.
D1 23 32 4H-3 52 6)-15

2 =16,
HaI/I]IHTe 3HAYCHUSI BbIpa-

51. Ilyctb (x; y) pelieHre CUCTEMbI YpaBHEHUH
2x+y=>5.

xernit 49 -x-yn 7(x+y).
=37 2)-22  3)57  4)-57 5 -16  6)16

52. Kopusmu ypasuenns (x— 1)(5%—1)(x+ 1)(5%+ 1) = 0 ssmsuorcs
1)-5 2)-1 3)1 4)3 5)—4 6)0

b
53. BsiOepuTe U3 HIKE MPEITIOKEHHBIX OTBETOB 3HAYCHHUSI BBIPAXKCHUS —, TA€ (X3 V) —
y

x+y+xy=11,
pelIeHust CUCTEMBI YPaBHEHUIT
xX+y+1=xy.
3 3 3 2
1)4 2) - 3) - 4) - 5) = -2
I E I )
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54. Haiinute oOTHOLIEHHE )y—c, rme (x; y) — peleHHe CHCTEMBI yPaBHEHHI:
lg ()C - y) = 2;
lgx=1g3+1gy.
0 1 !
1)3 2) 3 3) 3 4) 0,25 5)2 6)3

55. Haiigure 4ucioBble NPOMEXKYTKHM, KOTOPBIM HPUHAIJIEKUT 3HAUCHHUE BBIPAKEHHS
2x+y=0,

X — e (x, — PECHICHUEC CUCTCMBbI ABHCHUM: |
(x =), mme () —p yp {25)(.2}_0,4.

) [2:4) 2) (—e2]  3)(0:3)  4)[3:4] 5 (=3:3)
6) (—4;4)

56. U3 mepeuncieHHBIX HMKE OTBETOB, HAWAWTE CyMMYy KOpPHEW (WM KOPEHb, €CIH OH

omuH) ypasHeHusi x° - 3% 4+ 3% = 0.

1)3 2) — <§> 3) —92 4) -1 51 6)—3

57. Peurennem HepaBernctBa 13x — 15 < 2% sBnsiercs MIPOMEKYTOK?
D (- 3 U [5;+0) 2) (—o0;—5)U §-+
?2 bl 9 29
3 3 3
9 (mg)ueem @ 3] 9 e i)
6) | — 3 U [5;+0)
s ;

58. Haiinure uncioBble NPOMEXYTKH, KOTOPHIM HPUHAIJIEKUT 3HAUCHHUE BBIPAKEHUS

(1 N 1) ) o |x—y=4,
- - s TIC (X, — PCUICHUC CUCTCMBbI ABHCHUU |
x y)reteyep P 3.3V =27,
1 7
)22 2 (E; 5) 3) (=3:3)  4)(-0,5:2)  5) (~1;2)

6) (—oo; 2]

59. Kopmsmu ypasuenns (X +2)% —6(x> +2) — 7 = 0 ssusores?

D-1  2)V3  3)HV5 41 53 6 -5
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60. Pemenuem Hepasencta 3x — 2(4+ 5x) > 2(5 — x) sBnsercs npomexyTok?

1) [-3,6;+00)  2) (—o013,6]  3) (—o0;—3,6]  4)x<3.,6
5) [3,6;+0)  6) x=-3,6

61. Haiinure cymmy (X +y), tie (x; y) — pelIeHHe CHCTEMBI ypaBHEHHIL:

¥ =5y +4=0,
log,x —log,y =0.
1 I
1)0,5 2) 1 3) 0,25 4)2 51 6) 3
62. Kaxomy mpoMexyTKy MPUHAIUISKUT cymMMa (x + ), Tae (x; y) — pelIeHHe CHCTEMBI

o { V x2 _y2 = 2\/5
YPaBHEHUI:
x—4=y.
D24 2[F10)  3H&KS] HEZ4 56100 6)(1;5)

63. Haiinure xoOopAuMHATHI TO4YEK HepecedeHHs IpadukoB (QyHKIMI y =x*-3x+1n
y=x—2.
D= L= 3HE:-D)  HGDH  5HE-D
6) (-1 5)

64. Pemmure ypasuenne: sin’x — 3sinx+2 = 0, mpu x € [0°; 360°].

1)90°  2)90°  3)m  4)270°  5)2x 6)%

65. Onpenenute, MpU KaKMX 3HAYCHUAX apryMEHTa 3HAYECHUE Y = pasHo 1.

x24+1
D1 23 3)-05 H-2 505 6 -1

x(2+x)
66. Periennem HepaBeHCTBA ——————— > 0 SABIAIOTCA NPOMEKYTKH?
(x=1)(x—3)
D (e =2]  2) (e=2)  3)(O0; 1) H[0;1)  5) [3;+e)
6) (3; +o0)

67. Tpoiiku uncel U3 NPeAT0KEHHBIX YAOBIECTBOPSIOT YPABHEHUIO (xy )Z = 64.

)x=2,y=3,z=3 Dx=2,y=1,z=5 3)x=2,y=2,z=3
Hx=2,y=4,z=8 S5)x=8,y=2,z=1 6)x=4,y=1,z=3

10/11 PEIIY EHT — maremaruka



68. MHOXeCTBO pEeIIeHUH CUCTEeMbl HEPaBEHCTB

¥ —
* 2o,
x+1
X2 —x
<0,
x2—-9

HPHHAIICKUT TPOMEIKYTKY?
DE3-D 0 ) (=4 32D 4 (e =3)U(=11)
51:3) 6 (=511

69. BoibepuTe Lenble YnCa, SBIIOMUCCS PEeHSIMH HepaBeHeTBa: 2 2 > 22,

-1 2)5 3)1 40 56 6)-5

70. Bribepure yHcia, SIBISIIOLMECS  PEIEHUsAMU CUCTEMBI HEPaBEHCTB:
17° > 189,
log,(x—2) <0.

23 2)32  3)2 428 521 617

71. Haiizure [POU3BEICHHE KOpHeii [OKA3aTeILHOTO ypaBHEHUS!
2x271 o 3)(2 — 3/\‘271 _ 2)c2+2

DO 23 33 H7T 51 6)-8

72. Pemmre ypashenne 5* > — 54 =16-5"7> + 4. BriGepute NpOMEKYTKH, B KOTO-
phle BXOIUT pellleHHe JAHHOTO YPABHEHHS.

1) (—10; 0] 2) [0;5) 3) (0,75;7] 4) (0, 5] 5) [05 +oo3)
6) [—400; —10]

73. Haiinure Bce KOPHU YPaBHEHHUS: K08 X — 1 _ 3¢,

1 2)% 3)36  4)6 5)% 6)%
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